
Értesítjük a kedves Szülőket, hogy nagy szeretettel várjuk az óvodaköteles gyermekeket a 
2024/2025-ös nevelési évre a Nagykökényesi Kökényvirág Óvodába.

A beiratkozás időpontja:

2024. április 24-én (szerda) 09:00-11:30-ig és 

2024. április 25-én (csütörtök) 09:00-11:30-ig

A beiratkozás helye: 3012 Nagykökényes, Petőfi út 14.

Tel. szám: 37/ 377-323

Email: nagykokenyesovi@gmail.com

Az óvodába a 2021. augusztus 31.-ig született gyermekek beíratása kötelező.

Jelentkezéskor hozza magával a következőket:

 a szülő és a gyermeke személyi igazolványát
 lakóhelyét, ill. tartózkodási helyét tartalmazó igazolványát
 a gyermek TAJ kártyáját
 a gyermek születési anyakönyvi kivonatát

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény szerint a gyermek abban az évben, 
amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától 
legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A szülő - tárgyév április 15. 
napjáig benyújtott -  kérelme  alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az 
évnek az  augusztus 31. napjáig,  amelyben  a  gyermek a negyedik életévét betölti, különös 
méltánylást érdemlő esetben, újabb kérelem  alapján annak az évnek az augusztus 31. 
napjáig,  amelyben a gyermek az  ötödik életévét betölti a Kormány rendeletében kijelölt 
szerv (megyei kormányhivatal) felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a 
gyermek családi körülményei,  sajátos helyzete indokolja. 

Az óvoda felveheti azt a körzetében lakó gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől 
számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek 
hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai 
felvételi kérelme teljesíthető.

Az óvoda igazgatója legkésőbb a beiratkozásra kiírt utolsó határnapot követő harmincadik 
napig dönt a felvételi kérelmekről és döntéséről írásban értesíti a szülőt. 

A 3. életévet betöltött gyermek beíratásának elmulasztását a szabálysértésekről, a 
szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. tv. 
247. §-a szerint az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága 
alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába, nem íratja be, szabálysértést követ el.

dr. Farkas Andrea                                                                  Nagy-Csikász Marianna
                     jegyző                                                                                          igazgató


